[bookmark: _GoBack]Інтерактивні технології навчання  як засіб активації навчальної діяльності учнів при вивченні англійської мови.  «Основи штучного інтелекту» як компонент навчання.

  Навчально-виховний процес повинен будуватися відповідно до потреб особистості та індивідуальних можливостей дітей, зростання їх самостійності й творчої активності. А це вимагає організації навчання відповідно до здібностей, здатності до навчання, таланту дитини. Реалізація поставленої мети неможлива без використання особистісно-зорієнтованих сучасних освітніх  технологій, які передбачають гуманізацію освіти, методологічну переорієнтацію процесу навчання та розвиток особистості учня.[10.c.28-51]
  Сучасний  світ зараз має змогу не тільки стежити за стрімким розвитком в області високих технологій, а й активно впроваджувати і застосовувати  їх практично на уроках. [7.c.20-23] Цей розвиток багато в чому фокусується на створенні ШІ, бо його створення базується на міждисциплінарних засадах.      Штучний Інтелект можна визначити як область комп’ютерної науки, що займається автоматизацією розумної поведінки (за Люгером Д.Ф.)[9.c.12-17].    В свою чергу, ШІ  звертає на себе увагу великої кількості спеціалістів різного профілю, бо зараз  на його базі все більше  спеціальних потреб. Як пояснює  Рей Курцвайль, технологічний розвиток людства  буде не можливий без залучення технологій, що використовуються для створення ШІ.[11.c.360-365]. 
  Розв’язання поставленої мети – завдання  інтерактивних технологій, що передбачають навчальний процес за умови  активної взаємодії всіх учнів у ході уроку, де можливо розподілити на групи, чітке виконання обов’язків  учасників. За такої організації навчання вчитель керує роботою кожного учня опосередковано, через завдання, якими спрямовує діяльність  груп.[1.c.12-13]
  Мета роботи  -  з’ясувати ефективність використання інтерактивних технологій у навчально-виховному процесі при вивчені англійської мови в початковій школі і теоретично обґрунтувати та визначити доцільність впровадження ШІ в навчальний процес.
  Дослідити аспекти актуальності створення  та функціонування Штучного Інтелекту, огляд  напрямків можливого розвитку, де ШІ дає вже можливості взаємозв’язку між штучним інтелектом  та людиною і різноманітної проблематики, яка пов’язана з цими  питаннями.
  Одним з найважливіших завдань суспільства є  створення національної системи освіти, в основі якої лежить оновлення змісту і методів навчання, які б сприяли не тільки передачі учням певного обсягу знань і вмінь, алей розвитку їх мислення,  активності і здібностей до самоосвіти та самовдосконалення.[4.c.10-11] Провідними сучасними технологіями навчання, які забезпечують всебічний розвиток особистості, дозволяють  формувати міцні знання з англійської мови є технології інтерактивного навчання.[3.c.12-17]

  Нагромаджений в Україні та за кордоном досвід переконливо свідчить, що інтерактивні методи сприяють інтенсифікації й оптимізації навчального  процесу. Вони дозволяють вчителям: 
I. зробити навчання більш доступним і цікавим;
II. змоделювати різні соціальні ситуації, збагачувати досвід учнів через включення  дітей в різноманітні навчальні  і життєві ситуації і їхні переживання;
III. створити умови для розвитку в дітей  здатності будувати конструктивні стосунки в групі, визначати своє місце  в ній,  уникати конфліктів, роз’вязувати їх,  шукати компроміси, прагнути до діалогу, знаходити  спільне розв’язання проблеми;
IV. навчити учнів формулювати власну думку, правильно її виражати доводити свою точку зору, аргументувати і дискутувати, слухати іншу людину, поважати альтернативну думку;
V. ефективно розвивати в них навички проектної, самостійної роботи, виконання творчих робіт.[2.c.5-11]
   Використання інтерактивних методів дозволяє реалізувати ідею співробітництва  тих, хто навчає, і тих, хто навчається, сприяє оздоровленню психологічного клімату на уроці, конструктивній взаємодії, створення доброзичливої атмосфери.[8.c.4-10]
   Термін «інтерактивний» ( з англійської inter – взаємний, akt  – діяти) означає  здатних до взаємних дій, діалогу. [6.c.15-19]
    Інтерактивне навчання  ( за О. Пометун) – це спеціальна форма організації пізнавальної діяльності учнів, яка має на меті створення комфортних умов навчання, за яких кожен учень відчуває свою успішність, інтелектуальну спроможність. [8.c.45-47].
  Це спів навчання, взаємонавчання, де і учень, і вчитель, є рівноправними, рівнозначними суб’єктами навчання, розуміють, що вони роблять, рефлексують із приводу того, що вони знають, уміють і здійснюють. Організація інтерактивного навчання передбачає  моделювання життєвих ситуацій, використання рольових ігор та ШІ, спільне розв’язання проблеми   на основі  аналізу обставин і відповідної ситуації. [10.c.14-17]. Воно ефективно сприяє формуванню навичок і вмінь, виробленню цінностей, створенню атмосфери співпраці, взаємодії, дає змогу вчителю стати справжнім лідером дитячого колективу. Під час інтерактивного уроку відбувається  співпраця – спільна діяльність для досягнення загальних цілей, коли учні починають розуміти: вони можуть досягти своїх особистих цілей тільки за умови, що їхні товариші з групи також  досягнуть успіху. Успіх кожного – це успіх групи. [ 10.c.14]
   Впровадження інтерактивних технологій з елементами ШІ  потребує від вчителя розуміння суті даної моделі навчання, уміння старанно планувати свою роботу, значної кількості часу на початкових етапах. Слід поступово вводити елементи інтерактивних технологій на окремих уроках,  починаючи з найпростіших – робота в малих групах, парах, трійках, «мозковий штурм», «мікрофон» тощо.
  Вчителю слід усвідомлювати, що змістом  такого уроку є програмовий матеріал. Мета – реалізація навчальних цілей, загальний розвиток учня, надання кожному з них оптимальної можливості в особистісному ставленні й розвитку, розширення можливостей самовизначення. 
Результат -  створення дидактичних умов (з використання ШІ та Канви) для ситуації успіху дитини у процесі навчальної діяльності, збагачення її мотиваційної, інтелектуальної сфери. Новий тип навчання сприяє переосмисленню самоцінності знань як головного показника освіченості людини – вони перетворюються на засіб розвитку особистості учнів. Зростає роль уміння добувати і узагальнювати інформацію з  різних джерел, допомагає в цьому Canva і ШІ.  Процес навчання потребує напруженої розумової роботи дитини і її власної активності у цьому процесі.  Мало пояснити, розповісти, продемонструвати на дошці. Справжнього результату можна досягти лише за допомогою інтерактивного навчання.
  Розглянемо, наприклад, як втілюється ідея  інтерактивного навчання з предмету «Англійська мова» у 2 класі на тему:  Тварини. Дикі тварини. Опис тварин.
  На уроці проводиться дискусія  щодо різноманітності тварин, охорони, їх значення для людини. Для того аби створити атмосферу  доброзичливості, гарного настрою пропоную розташувати парти  «Буквою П». Під час роботи над темою уроку, одночасно з використанням різноманітних завдань, ігор (створених за допомогою Канви, ШІ) використовую такі форми роботи інтерактивного навчання, як «Мікрофон», «Мозковий штурм»,  «Метод «Прес»» , «Коло ідей», «Займи позицію», «Прес метод», «Акваріум».
Під час мотивації навчальної діяльності учнів використовую гру «Мікрофон»:
· пограємо у вже знайому вам гру «Мікрофон».  Щоб ви хотіли дізнатися про  тварин? Свої запитання починайте словами «Я хочу знати….» 
 ( учні передають «мікрофон» один одному і формулюють запитання, вчитель записує їх на дошці під словом «Тварини».)
Орієнтовні запитання учнів:
· Я хочу знати….. Які є тварини?
· Я хочу знати …. Де живуть тварини?
· Я хочу знати … Як відрізнити тварин ?
· Я хочу знати …. Як доглядати за тваринами?
  У вас виникло дуже багато запитань. Якщо ви будете уважними, кмітливими, активними, старанними, то знайдете на них відповіді. Під час роботи над темою уроку використовую прийом »Мозковий штурм»:
  Зараз я вам роздам малюнки  ( створенні за допомогою Канви та ШІ, що полегшують роботу вчителя, сприяють зацікавленості учнів). На яких зображено тварини. Ви уважно їх розгляньте. А тоді прикріпіть на дошці у тому місці, до якої групи належить ця тварина і ще раз назвете її. ( Учні виконують завдання на дошці створеної в Канві). 
   ШІ сприяє швидкому створенню і моделюванню зображенню  і відео. Я бачу, що не всі учні прикріпили свої малюнки. Чому? ( Тому що  лисиця, вовки,  куниця, ведмідь, кутора водяна, олень, леопард - це дикі тварини). (Учитель створює на дошці вкладку «Дикі тварини», а учні прикріпляють свої малюнки і відео створенні за допомогою ШІ).
  Отже, ми з вами вже знайшли відповіді на запитання: які є тварини і як відрізнити їх.
Під час узагальнення і систематизації  набутих учнями знань йде робота в парах, використовуючи  технологію «Метод «Прес»:
-попрацюємо парами. ( Кожна  пара отримує малюнки, на яких  зображено тварини). Вам потрібно визначити, до якої групи належить ця тварина. Відповідати будете за взірцем.
I think that…
I mean…
For example…
That’s why…
So…
For example:  wolf is a wild animal. It lives in a forest. It doesn’t eat fruits, plants and vegetables, it hunts at animals. (Учні виконують завдання.)
  Аналізуючи все вище сказане, можна зробити висновок, що використання інтерактивних технологій навчання пробуджує інтерес пізнання в учнів, активізує їхнє мислення, пам'ять, увагу, сприяє динамічному розвитку особистості кожного учня зокрема, так і колективу в цілому.
  В рамках дослідження цих проблем розроблено курс  «Інтерактивні технології вивчення англійської мови  для учнів 2 класу».   Курс складається з 30годин, в яких включено  розробку програм з інтерактивними технологіями  за допомогою Канви та ШІ і дає змогу створювати і моделювати різні  теми.
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